

POZIV ZA PRIJAVO PROJEKTOV ZA KORIŠČENJE SREDSTEV ZA SPODBUJANJE VIDIKA APLIKATIVNOSTI REZULTATOV RRI IN VKLJUČENOSTI UM V GLOBALNE VERIGE VREDNOSTI

Za doseganje razvojnih ciljev znanstveno-raziskovalne dejavnosti Univerze v Mariboru s področja kakovosti RC-K-01 (Povečevanje uspešnosti raziskovanja z različnimi mehanizmi za spodbujanje kakovosti in odličnosti raziskovanja in projektov s poudarkom na okvirnem programu EU za raziskave in inovacije) so v okviru Ukrepa za oblikovanje notranjih mehanizmov spodbujanja raziskovalnega dela z razvojem inovativnih oblik za povečanje udeležbe in uspešnosti projektov s poudarkom na OP EU na voljo sredstva za **Spodbujanje vidika aplikativnosti rezultatov RRI in vključenosti UM v globalne verige vrednosti**.

UM ima s strateškimi gospodarskimi partnerji poglobljene razvojno-raziskovalne izkušnje. Zaradi sodelovanja gospodarskih partnerjev v globalnih verigah vrednosti imajo le-ti nenehno potrebo po novih konkurenčnih produktih/storitvah. UM zato spodbuja k izvedbi sistematičnih priprav dolgoročnih skupnih usmeritev razvojnoraziskovalnega sodelovanja in vključevanja RRI rezultatov UM v globalne verige vrednosti.

Zato so na voljo sredstva, namenjena pripravi skupnih novih EU IN ARIS projektov s pomočjo zunanjih strokovnjakov na podlagi obstoječih rezultatov znanstveno-raziskovalnih in inovacijskih aktivnosti. **Za posamezen projekt se lahko podelijo sredstva do 10.000 €.** Vsak prijavitelj lahko sodeluje le z eno projektno prijavo.

Aktivnosti prijavljenega projekta naj rezultirajo v pripravljen predlog raziskovalnega projekta, ki ga je mogoče prijaviti na EU in nacionalne ARIS razpise. Prijavi je potrebno priložiti kratek povzetek načrta za pripravo prijave na razpise.

Strokovna komisija bo na podlagi spodaj navedenih meril ocenila prispele prijave:

Merilo	Število točk
Multidisciplinarna ekipa	Ocena po merilih (število točk 1, 3 ali 5): 1 – ekipo zastopajo strokovnjaki z ene katedre; 3 – ekipa v sestavi strokovnjakov vsaj dveh kateder iste članice; 5 – v ekipi sta zastopani vsaj dve članici
Podlaga v znanstveno-raziskovalnem delu	Ocena po merilih (število točk 0, 3 ali 5): 0 – obstoječa znanstveno-raziskovalna podlaga ni bila predstavljena; 3 – predstavljena je obstoječa znanstveno-raziskovalna podlaga iz enega področja; 5 – predstavljena je obstoječa znanstveno-raziskovalna podlaga iz dveh ali več področij
Ciljani razpisi	Ocena po merilih (število točk 0, 3 ali 5): 0 – identificiran ni noben razpis za skupno prijavo; 3 – identificiran razpis za skupno prijavo; 5 – identificirana dva ali več razpisov za skupno prijavo

<p>Sodelovanje z gospodarskimi partnerji v projektu (priložiti je potrebna dokazila o interesu za sodelovanje, nameri za sodelovanje in načrtovanju dolgoročne skupne usmeritve)</p>	<p>Ocena po merilih (število točk 0, 3 ali 5): 0 – gospodarski partnerji niso vključeni; 3 – v projekt je vključeno sodelovanje z gospodarskimi partnerji, interes za sodelovanje je bil izražen iz obeh smeri 5 – podpisana je namera o sodelovanju z gospodarskim partnerjem ter sklenjen načrt za dolgoročno skupno usmeritev sodelovanja</p>
<p>Inovativnost prijave</p>	<p>Ocena po merilih (število točk 0, 1, 3 ali 5): 0 – identificirana ni nobena primerljiva rešitev; 1 – identificirana je ena primerljiva rešitev; 3 – identificirana je ena primerljiva rešitev s primerjavo inovativnosti predlagane rešitve; 5 – identificirane so vsaj tri primerljive rešitve s primerjavo inovativnosti predlagane rešitve</p>
<p>Identifikacija morebitnih uporabnikov (primeri podjetij s primerom uporabe)</p>	<p>Ocena po merilih (število točk od 0 do 5): 0 – zapisan ni noben primer podjetja; 1 – zapisan primer enega podjetja; 2 – zapisan primer dveh različnih podjetij iz istega sektorja; 3 – zapisan primer dveh podjetij iz dveh različnih sektorjev; 4 – zapisan primer več kot dveh podjetij iz vsaj dveh različnih sektorjev; 5 – zapisan primer več kot treh podjetij iz vsaj treh različnih sektorjev</p>

Izbrani bodo 4 projekti, ki bodo prejeli najvišje skupno število točk. V primeru enakega števila točk bo izbrana prijava po prednostnem vrstnem redu glede na čas prejete prijave. V primeru različnih ocen strokovne komisije se upošteva povprečna vrednost vseh ocen.

Za izbrane projekte se bo sklenila pogodba s fakulteto članico. Projekta se zaključita 31. 12. 2023. Nastali in poravnani stroški po roku niso upravičeni.

Prijava se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme najkasneje do 04. 09. 2023 do 10:00 ure. Prijave, oddane po roku, se zavržejo.

Ponudniki oddajo prijave na elektronski naslov: tto@um.si, s pripisom v zadevi: »NE ODPIRAJ, Prijava za koriščenje sredstev za spodbujanje vidika aplikativnosti rezultatov RRI in vključenosti um v globalne verige vrednosti«. Prijave, oddane po pošti, ne bodo upoštevane.

Komisija si pridržuje pravico, da se ne sklene pogodba s prijavitelji. Prav tako si pridržuje pravico, da se projekti ne izvedejo, v kolikor zanj ne bo razpoložljivih finančnih sredstev.

V primeru vprašanje pišite na elektronski naslov: tto@um.si.